
INSPIRATIVNÍ LEDEN VE ŠKOLE PŘI NEMOCNICI CHRUDIM 

Rádi bychom se s čtenáři školního časopisu podělili o bohaté a inspirativní lednové 

dění ve škole při zdravotnickém zařízení v Chrudimi, které i v zimním období 

nabídlo dětem pestrý program, radostné zážitky a příležitosti k učení 

v bezpečné a laskavé atmosféře Nemocnice Chrudim. Lednové aktivity byly 

připraveny s ohledem na potřeby hospitalizovaných dětí a zaměřovaly se nejen na 

vzdělávání, ale také na psychickou pohodu, podporu kreativity a posilování 

pozitivních emocí. 

Hned 6. ledna se školní třída proměnila v pohádkový svět díky návštěvě Jana 

Poplety. Představení bylo pro děti skutečným zpestřením běžného dne. Jan Popleta 

dokázal svým vypravěčským uměním, citlivou prací s loutkami a přirozeným 

humorem vtáhnout děti do děje tak, že na chvíli zapomněly na nemocniční prostředí. 

Děti se smály, reagovaly na děj a aktivně se zapojovaly. 

7. ledna následovala beseda na téma Tři králové, která plynule navázala na 

období Vánoc. Děti se seznámily s příběhem Kašpara, Melichara a Baltazara, 

povídali jsme si o jejich cestě, darech i o symbolice nápisu K+M+B. Beseda byla 

vedena formou dialogu, děti sdílely své zážitky z domova, vyprávěly o koledování 

a o tom, jak tento svátek slaví jejich rodiny. Téma bylo doplněno výtvarnými a 

pracovními činnostmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pondělí 12. ledna proběhl tematický projekt „Kouzlo zimy“, který byl 

zaměřen na poznávání zimního období prostřednictvím různorodých činností. 

Součástí projektu bylo tvoření, kreslení, práce s přírodními i netradičními materiály. 

Projekt podporoval rozvoj fantazie, slovní zásoby, spolupráce i pozitivního naladění 

a přinesl do třídy klidnou, tvořivou a přátelskou atmosféru. 



Lednový program byl zakončen 20. ledna besedou na téma Bezpečnost při 

zimních sportech, která měla výrazný preventivní charakter. 

 

Lednové aktivity opět ukázaly, že škola při nemocnici může být místem, kde 

se děti nejen učí, ale také zažívají radost, podporu a lidské porozumění. Díky 

pestrému programu se daří dětem zpříjemňovat pobyt v nemocnici, posilovat jejich 

psychickou pohodu a vytvářet prostředí, ve kterém se cítí přijímané a povzbuzené. 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci těchto aktivit podíleli, a těšíme se 

na další společné chvíle, které budou dětem oporou na jejich cestě ke zdraví. 
 

 

 


